

# Щадящая флебология

Московский врач вот уже два года делит столицу с наукоградом



Клиника «Ниармедик» постоянно развивается и расширяется. И вот в феврале 2015 года руководство центра принимает решение взять на работу кандидата медицинских наук врача-флеболога Дмитрия Федорова. С этого момента можно говорить о появлении в городе нетравматичного, щадящего лечения вен при помощи лазерной терапии. Направление быстро прижилось, а талантливый специалист оправдал все выданные авансы. Сначала доктор ездил из Москвы раз в неделю, потом дважды, а уже через полгода перешел на четыре рабочих дня.

ПО ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВПОКАЗАНИЯМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА



Сегодня на прием к Дмитрию Анатольевичу приезжают пациенты, в том числе и из областного центра. Да, и в Калуге, и в Обнинске действует так называемая традиционная старая школа в лечении болезни, которая занимается травматическим удалением вен. Процесс этот болезненный и прибегают к нему уже в тех случаях, когда избежать операции нельзя. Поэтому годами пациенты терпели неудобства, связанные с болевыми ощущениями, а уж говорить о косметике нижних конечностей, точно не приходилось.

Термином «флебология» сегодня уже никого не удивишь. Это направление занимается лечением варикозного расширения вен и осложнений с ним связанных. Причем, диапазон проблем достаточно широк: начиная от эстетических неприятностей в виде звездочек и веночек и заканчивая сложными случаями закупорки сосудов и трофическими язвами.

– Я пришел в коммерческую флебологию в 2003 году, – рассказывает доктор. – Это важный момент, потому что многие специалисты занимаются сосудистой хирургией, но только венами

единицы. Узкая специализация требует постоянного потока больных и мануальную практику. Через такую регулярную практику приходит опыт и профессионализм, рекомендации и доверие. О своем решении работать в Обнинске он говорит просто, все совпало: условия, отношение руководства, хороший коллектив и, что удивительно, даже пациенты оказались врачу приятными в общении и лечении в сравнении с московским контингентом.

Главный инструмент врача-флеболога – это лазер и склеротеропия (процедура лечения заболеваний сосудистой системы и новообразований). А вот методов лечения много, они комбинируются врачом в зависимости от стадии развития болезни. Лечение происходит в специально оборудованной операционной. Пациенту делают уколы анестезии, затем вводят в вену лазерный световод, который ее заваривает, лечит.

– Варикоз – это такая болезнь, которая развивается постепенно и человек к ней привыкает, – комментирует Дмитрий Анатольевич. – Она раз-



ПО ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА



вивается годами, организм адаптируется. И вот после диагностики ты говоришь больному, что надо лечить вены, а он отвечает, что его больше заботит синячок, потому что это некрасиво и на видном месте. Нужно объяснить, почему это так, и что надо сделать, чтобы это исправить. Врач-флеболог прежде всего должен вернуть здоровье пациенту, но и эстетический критерий для нас очень важен.

Надо признать, что люди годами обходят проблему варикоза. Несколько поколений воспитаны на старых методах лечения, подразумевающих наркоз, разрезы и длительное восстановление. Да и в поликлиниках до сих пор среди врачей встречается мнение: приходите, когда уже совсем все вылезет. Ирония тут заключается в том, что до осложнений надо еще дожить.

Современные методики уже не являются ноу-хау и потому не так дороги, как на начальном

этапе. Операции лазером сертифицированы с 2009 года. Оборудование и расходные материалы научились делать и в России, поэтому лечение стало более доступным. По мнению доктора Федорова, каждый человек сам принимает решение о том, куда тратить деньги: на дачу, машину или на здоровье. Просто своевременное лечение повышает качество жизни и уберегает от дорогих расходов, которые случатся спустя какое-то время.



г.Обнинск, ул.Гагарина,376  
(484) 395-55-02  
(484) 394-99-92

ПО ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА